





megtámadott, szükség volt indítványt tenni a képviselőházban a jog épségben tartására.

A többség leszavazta az indítványt, mely a magyar nyelv behozatalát akarja kimondani a magyar ezredekben, de az indítvány meg van törve, s ez által a nemzet joga fen tartva. Ha ma nem is él vele a nemzet, illetőleg a többség, élnet vele máskor, midőn a parlament más szellem fogja vezetni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 22-én.

A védőbírálat meg szokott készülni a törvényt képező rendőri tulkapások tárgyalása fölötté nem a mai ülés java részét. Orbán Balázs, Kaas Ivor báró s Almásy Sándor a napirend előtt felszólalt, adtak hangot a közmegegyezésnek. György Elek azt sürgette, hogy a mily gyorsan jarnak el a tündöklők szemben, éppoly gyorsan jarnak el a vetkes rendőrfélek szemben is. Ezek voltak előzményei a védő bírálat megnyitását megelőző eljárást, a midőn Holszky fül a terem közepén megállva, azt kiáltá oda Tiszvári Kálmán: «Ha enigm rendőrt bánt, a miniszterteremnek veszek elégettet. A jobboldali képviselők felgráblak helyeikről, az elnöké ejtett sz a z elnök rendutasait Holszky. — Megkezdődött a védőbírálat. Tiszvári Kálmán ura a folyosóra ment — Szendrői Gerzson kezde meg a 25. szakasz támadását. Utána Győző Balint leülelt esz szeszben kélt a magyar nyelv s a magyar kultúra érdekében védelmezésére. Beszédet a part felezesnyilatkozattal kísérték. Ábrányi Emil a függetlenség és negyvenöt éves part legújabb tagja nem mulasztotta el a 25. szakasz vitáját, a nekül, hogy a költő ne szálljon út sikra hazája nyelve érdekében. Ez volt első beszéde a házbán. Ábrányi Emilhez a költőző másod szep beszédet mondott Ábrányi Emil képviselő. Beszéd szűrn tartalmazott szellemes gondolatokkal, erős argumentumokkal. Sikeres beszédet szamosan szentet dívdözöl az új képzőművészt. Reichly Károly felhívta a figyelmet az önkéntes intézményre vonatkozó intézkedéseknek szamos eddig elhanyagolt oldalára. Új szempontokkal bizonyította be a 25. szakasz elfogadhatatlanságát. A vitát ma még nem zárta be s így a szavazás alkalmasint kedre maradt.

Elnök: Péchy Tamás, jegyzőkö: Beöthy Algernon, Tibád Antal, Nagy István.

Az elnök elmondta Árad vármegye közönségének feliratát, melyben a vármegyei állami javadalmazásnak emlekedést kért. A zsidó államjogi egyeztetés polgári iskolái és állami felsőbbrendű iskolák és tanintézetek kénytelen, az 1885. évi XI. törvényeknek az állami polgári iskolái s a felsőbbrendű tanintézetek s tanintézetekre való kiterjesztése tárgyában. Bemutatta a ma-lasztaki, a nagyenyedi, a szolnoki, a nagyatpolcsányi, a kisvárdi bíráknak kénytelen, melyekben javadalmazásnak kellő mértékre való felemelését eszednek. Kiadtnak a ház kérvény bizottságának.

Neményi Ambrus két rendbeli jelentést tesz. Az első vonatkoz a kormányok által a Szuez-csatorna iránt Konstantinápolyban 1888. évi október hó 20-án kötött nemzetközi egyezmény becsikelyezéséről szóló 257. sz. törvényjavaslata. A második vonatkoz a közlekedésiügyi miniszter által a ... kir. állomásnak és a Budapest-sorokán-haraszti helyi érdekű vasutvonal engedélyezésére vonatkozó felhatalmazás tárgyában kiterjesztés törvényjavaslata.

Elnök: Annak törvény napirendre fognak tűzteni. Következnek a napirend. Napirend előtt azonban Orbán Balázs és Kaas Ivor hr. képviselő urak jelentették be felszólalásukat. (Halljuk! Halljuk!) a szelsőbaloldali. Tegnap ismét elő napirendi jeleneteket voltunk tanúi, melyeket sző nekül háznyi a képviselőházban nem lehet. Igén sokáig voltam Kelet tartományban, láttam ott a karavánokat megröplő rablókat, láttam a pusztán utazókat kíszót bedunokát. (Zaj.)

gyon összesorult. Alig ezertem drága kis pajtaszonnak csókját, ki mindig oly görgős és oly ügyetlen volt hozzám, alig láttam az utat, a melyen haladtam, alig éretem a szomszédok szavait, kis vámanyeim sirtak tavozásom miatt. El kellett hagynom azt, a ki engem fölveit, a gunyhókat, melyben oly hóföly voltam. Roussettet, a tehenet, majd felülték előttem a zarda magas feleke falat, a melybe mint valami börtönbe bezámi készülték.

— Szegény gyermek! mormogá Madeleine. — en is azt láttem egykor, hogy a zarda valóságos börtön. Pedig mindketlenknek, a kik egyedül állunk a világban, vendég-zérők, kedves ház volt.

— Igen, önként, mert én itt találtam Saint-Raphaél német, és nekem, mert én itt találtam önt, anyám. De a többiek?

Boves kisasszony felsőhajtott és nem válaszolt. Klótid így folytatta: — Mily boldogulán voltam itt kezdetben, egészen magamra hagyva! Meg jó emlékszem, mint sirtam egész éjei kis fehér ágyamban! ... Sajnáltam kedves kis anyamát, kis gunyhómat, Roussettet és a szabad levegőt. A bánt meg vadabba lét, mint a milyen természetből fogva voltam; senkivel sem akartam beszélni. Ez így tartott ama napig, a melyen vöröshébe estem. Ön, kedves anyám, már régóta szerelt, de én féltem önöktől mint minden apától, alig mertem önre felpillantani és megkevesélt ön megköszölni. De ön oly gondosan ápoli ... emlékszik meg? Éjelel, nappal, szüntelenül az ágyam mellett volt. És mikor ön piczi teher kezét fejemre tette, mely annyira fájt, úgy leteztet nekem, mintha a ház szalmák és édes, enyhe álmok lefektének a szememre. Ön meggyógyított és ki-mondhatatlan szeretettel ébresztet bennem ön iránt. Mikor aztán én is boldog voltam. Nem voltam többé árva, a kit kegyelemből nevelnek föl, taláiban egy fiatal, szép és jó anyát, a kit imádtam.

— Hallgass, nem szokás ilyen dolgokat egy apácának mondani.

— Ön nekem nem apáca, ön nekem anyám, a legjobb és legszeretőbb anyja a világon. És mikor mindannyian meghaltak, a kik szerettek, legelőször a szegény Marine mama, a kit az ó nyomorult ferje meggyilkolt, aztán Romillyne, a ki oly gyakran meglátogatt és végül a szegény Laureaué, ki egy kécski elgázolt, akkor ön volt az, kedves anyám, a ki megvigasztalt és a ki ezóta még jobban szeretett.

— És a ki azt mondta nekem, kedves gyermekem, hogy az életben mindig bátorságra, erős akaratra és becsületességre van szükség. Ezekkel minden bajból ki fogsz menekülni és a jó isten meg fog segíteni. És valahogy gyermekkorod elhatároltat, sőt adott neked oltalmazókat és barátokat, úgy később is, ha akaratod az események macsalatán fog állni, ad majd neked boldogságot és béké nyugalmat. Mindenkinek jól életében az örömmel, csak tudni kell azt megszerezni.

— En csak úgy lehetek boldog, ha önt egészsé-

Tiszvári Kálmán: Szabad a tudományt így sértgetni? (Felkiáltások balról: Hogy tudni, hogy kirol van szó?) Elnök: Kérlek csendet, mert én nem hallom, hogy a szónok mit mond, pedig azt nekem hallanom kell. Orbán Balázs: De az érkezők oly elvadáslást és az ökölgő oly visszalépetést meg ott sem észletem, mint minőt tegnap este személnél láttam. A látszó szókortól közé szorult: a tudásnak nagyobb határa van. Olvasni a középkor sőt krónikáit s még ott sem tudtam felidézni ehhez hasonló esetet. Az az em-bert, kiből így látszik az embert érzet kizsáradt, vért szomszaj, nagy vért, melyet apja már Biharegyházy-ban is bőven ontott. (Hosszantartó nagy zaj a jobb oldalon és zajos felkiáltások: Rendre! Rendre!) Elnök: (csenget) T. ház! A képviselő urat, a ki felszólalásában annyira visszaél a képviselői szelsőbaloldali, ezennel rendre utasítom. (Zajos helyeslés a jobboldalon. Felkiáltások a szelsőbaloldalon: Eljen Orbán Balázs!)

Orbán Balázs: Úgy látszik, hogy a miniszterteremnek példányt küldtél maga elást és Carafát. (Zajos felkiáltások a jobboldalon: Rendre! Rendre! Helyes-lés a szelsőbaloldalon.) Elnök: (csenget) Nagy zaj! Másodszor is kénytelen vagyok a képviselő urat rendre utasítani. (Élénk helyes-lés a jobboldalon.) Tessék megtűlni, vajon Magyarország parlamentjében lehet-e egyik képviselőnek a másiktól így nyilatkozni.

Orbán Balázs: Nem tudom, honnan toborozza a miniszterteremnek ur közeget. De azt látom, hogy nem sokkal állnak mögöttem Basta vallozójainak. (Ugy van! a szelsőbaloldalon. Mozgás a jobboldalon.) Nem való-don azokat a szegény kizsáradt, kik engedelmes-ségre vannak utalva és kik itt csak vak eszközök: de valódon a felkapitányt, kiről senki sem tehetett fel, hogy egyszeri kereskedőből így meltságra emelkedhet.

Láng Lajos: Ezek aztán a demokraták. (Nagy zaj. Zajos közbeszólamok a szelsőbaloldalon: Kvalifikációs rend-re szó!) A demokracia nem kíván tudatlanságot.) Orbán Balázs: En valódon a rendőrség vezetőit, kiket a miniszterterem ur saját megvásárolt és másho-n nem toborzott össze és a kik oly betyárságokat követ-keztetnek el. (Zajos felkiáltások a jobboldalon: Rendre! Rendre! Hosszantartó nagy zaj.) Elnök: (csenget) Nagy zaj!

Elnök: Kénytelen vagyok a képviselő urat kéri, hogy tárgyilagosan és sértések nélkül beszéljen. (Zajos felkiáltások a szelsőbaloldalon: Ugy beszél! Az abla-kokba akarunk lövedezni! Gyalszát.) Orbán Balázs: Úgy látszik utasítva voltam arra, hogy mindenképp vért ontsanak és foglyokat csináljanak. (Mozgás a jobboldalon.) Mi 10—20 képviselő ott voltunk a függetlenségi körben, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek háza és látták el foglyok szelsőbaloldalon: Következők a jobboldalon: Zajos felkiáltások szelsőbaloldalon: De ugy van! midőn egyszerre minden oldalról, úgy, hogy az ott járók elemekülök sem tudták, mint vészett főnököt rohanáltak meg őket a lovas rendőrök csapajai. (Felkiáltások jobb felől: Nem igaz! szelsőbaloldalon: Láttuk! Ott voltak önk? Nagy zaj.)

Almásy Sándor: Nem hazudik itt senki, az úgy volt. (Nagy zaj.) Orbán Balázs: Az utca közepén sem volt, csak a járdákon jart békes publikum, midőn azt meg-rolták, körülveit, öszeszortították egy csoportba, szabálytal, vagdalták s mindenkit, ki kezek ügybe este-ten, elvették és durva módon bántalmazva hurcolták bor-tón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Ellenmondás a jobboldalon. Az a rendszer, a mely közérdelemlentek min-denképpen meg akarja rotnani, úgy látszik megelőzve azt, hogy egy-egy rendőri tanúbizonyítóra eljelen germekeket, vételemekek. (Ugy van! a szelsőbal-oldalon. Mozgás a jobboldalon.) Ugyvan a rendőri bi-ziónyitja, hogy látja a lámpatöréseket az Erzsébetterem, a sugar-utón és a kerépcsón. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) De az ily heikeltató tanúk ma már nem érnek semmit, mert hiszen láttuk, hogy 20 képvise-lőbizonyosra le fogtunk hozni a szelsőbaloldalon.)

Almásy Sándor: A rendőrség vezetői, melyek minden órában az utczán szorultak, midőn semminemű szop-tulással nem volt és az utczán sokkal kevesebb em-bert jart — esős idő lévén — mint rendszer időben szoktunk jenni. (Ugy van! a szelsőbaloldalon.) Nem volt ott egyenlőség olyan vagy abozog hang, békes polgárok mentek há











